
Obecný úrad informuje.... 
 

Od pondelku,  6. mája 2024,  budú zamestnanci Obecného úradu Cinobaňa  presťahovaní do 

priestorov denného stacionáru (bývalého Espressa) v budove kultúrneho domu v Cinobani až 

do ukončenia rekonštrukcie budovy obecného úradu.  Kvôli sťahovaniu bude obecný úrad v 

dňoch 2. mája a 3 mája 2024 (štvrtok a piatok) zatvorený.  Ďakujeme za pochopenie 
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Bolesť, utrpenie, 
smrť a nový život - 
toto všetko hovorí o 
jednom človeku, o 
Ježišovi. On je tou 
osobou, kvôli ktorej 
máme Veľkú noc. 
Veľká noc je pre 
kresťanov oslavou 
vzkriesenia Ježiša 
Krista. Sviatky Veľkej 
noci pripadajú na 
marec alebo apríl- 
ide o prvú nedeľu po 
prvom splne po jar-
nej rovnodennosti. U 

prvých kresťanov sa Veľká 
noc slávila v čase, keď pre-
biehali židovské jarné sviatky 
Pesach, ktorými si Židia pri-
pomínajú svoje oslobodenie z 
Egypta. Veľkonočný týždeň, 

nazývaný aj tichý alebo veľký, 
sa začína Kvetnou nedeľou. 
Vtedy Ježiš Kristus slávnost-
ne prišiel do Jeruzalema, kde 
ho ľudia vítali palmovými 
ratolesťami a kvetmi. Ďalšími 

Ilustračný obrázok. Zdroj internet 

dňami veľkonočného 
týždňa sú: Zelený 
štvrtok, Veľký piatok, 
Biela sobota, Veľko-
nočná nedeľa a Veľ-
konočný pondelok. 
Na Zelený štvrtok 
Ježiš Kristus ustano-
vil Večeru Pánovu, 
na pamiatku posled-
nej večere so svojimi 
učeníkmi. V tento 
deň Ježiša zajali v 
Getsemanskej zá-
hrade po zrade uče-
níka Judáša. Veľký 
piatok je deň spo-
mienky na utrpenie, 
ukrižovanie a smrť 

Ježiša Krista. On dokončil 
dielo vykúpenia sveta. V tento 
deň sa v kostoloch čítajú 
Pašie a prisluhuje sa Večera 
Pánova. Biela sobota je podľa 
kresťanskej tradície dňom 

hrobového odpočinku Spasi-
teľa. Veľkonočná nedeľa je 
radostným sviatkom Ježišov-
ho vzkriesenia. Veľkonočný 
pondelok je tiež radostný deň, 
ku ktorému patrí šibačka a 
oblievačka.  
Každý z nás oslavuje Veľkú 
noc inak. Pre jedného sú to 
sviatky jari, nového života a 
pre druhého sviatky vzkriese-
nia Ježiša Krista. Tak či tak, 
Veľká noc predstavuje prebú-
dzajúcu sa prírodu, ale aj 
nový život.  
Mgr. Katarína Kučerová Trtolová 
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Rubrika o problémoch, ktoré vás trápia a na ktoré sa chcete opýtať miestnej samosprávy. Na základe vašej otázky oslovíme 
kompetentnú osobu. Rubrika sa bude zverejňovať len, keď bude relevantná požiadavka. 

Určite verejnosti neuniklo, že sa v poslednom období v obci 
pohybujú dve osoby odeté vo výrazných žltých odevoch. Ráno 
ich môžete stretnúť najmä pri škole, tiež pri zdravotnom stre-
disku a v podvečerných hodinách hlavne v problémových 
častiach obce. O čo ide, sme sa spýtali starostu obce Jozefa 
Melichera. 
Z rôznych vzniknutých situácií v obci v poslednom období je bada-
teľné, že bezpečnostná situácia v obci sa začína zhoršovať. 
Aby sme tomuto trendu predišli, prípadne ho eliminovali, hľadali 
sme možné riešenia. Ako jedným z možných, po skúsenostiach z 
okolitých obcí, sa javilo zriadenie miestnych hliadok.  
Ministerstvo vnútra SR ako sprostredkovateľský orgán pre operač-
ný program Ľudské zdroje vyhlásilo koncom mája 2023 výzvu pre 
miestne občianske poriadkové služby.  
Obec Cinobaňa požiadala o nenávratný finančný príspevok na 
aktivitu Miestnych občianskych a preventívnych služieb (MOPS) a 
bola úspešná. 
Obec Cinobaňa v rámci projektu vytvorila 2-člennú Miestnu občian-
sku poriadkovú službu na plný úväzok, s pôsobnosťou na území 
obce Cinobaňa. Členmi MOaPS sú obyvatelia obce Július Berky a 
Vojtech Šereš, ktorých pracovná doba je rozdelená do dvoch etáp. 
Od 7:30 hod. do 12:00 hod.  a tri hodiny podvečer. 
 
Členovia MOaPS sú vybavení potrebnými pracovnými pomôckami: 
rovnošata, telefón, reflexná vesta. Členovia MOaPS sú označení 
ako  „Miestna občianska a poriadková služba“, na legitimáciu im 
slúži  preukaz člena MOPS s fotografiou. Vybavení sú mobilným 
telefónom, baterkou a zastavovacím terčom pre riadenie cestnej 
premávky. 

POPIS ČINNOSTÍ (MOaPS) 
Ochrana verejného poriadku: 
❖ monitoruje a predchádza vzniku konfliktu v rámci MRK, MRK a 

väčšinového obyvateľstva; je nápomocná hliadke Policajného 
zboru SR; 

❖ neodkladne hlási príslušníkom PZ SR a obecnej polície prípady 
hroziaceho väčšieho konfliktu a protiprávneho konania zo stra-
ny obyvateľov obce, súvisiaceho s udržaním verejného poriad-
ku; 

❖ monitoruje a hlási príslušníkom PZ SR a obecnej polícii pohyb 
cudzích osôb a motorových vozidiel v obci v neskorých večer-
ných a nočných hodinách a počas víkendov a sviatkov; 

❖ poskytuje základné právne informácie občanom v oblasti 
ochrany verejného poriadku a ochrany životného prostredia v 
rámci svojej kompetencie; 

❖ je nápomocný, po predchádzajúcom súhlase starostu obce, pri 
zabezpečovaní a organizácii kultúrnych a športových podujatí, 
podujatí organizovaných obcou alebo členmi MRK; 
 

Ochrana súkromného a verejného majetku: 
❖ výkonom svojej činnosti predchádza poškodzovaniu majetku 

obce; 
❖ monitoruje ochranu rodinných domov a obydlí dlhodobo opus-

tených (úmrtím majiteľa, majiteľov, ktorí sa dlhodobo zdržiavajú 
v zahraničí,...); 

❖ dohliada na ochranu verejného majetku pred poškodzovaním 
(znečisťovanie spoločných priestorov v bytových domoch, van-
dalizmus, t.z. úmyselné poškodzovanie verejno-prospešných 
zariadení...); 

❖ monitoruje a hlási prípady podozrení z nelegálneho odberu 
elektrickej energie Policajnému zboru SR; 

❖ poskytuje základné informácie v oblasti prevencie viktimácie 
(ako sa nestať obeťou trestného činu); 

❖ upozorňuje na protispoločenskú činnosť a protiprávne konanie 
páchateľa a následne oznamuje danú skutočnosť (skutok, ná-
sledky a pod.) príslušnej inštitúcii, ktorá má riešenie danej sku-

pustila. Takú osobu musí bezodkladne odovzdať útvaru PZ SR, 
útvaru Vojenskej polície alebo útvaru Colnej správy (zákon č. 
301/2005 Z.z. trestný poriadok); 
 

Ochrana detí a mládeže pred negatívnymi javmi: 
❖ kontroluje pohyb maloletých detí v danej lokalite a obci v nesko-

rých večerných hodinách bez prítomnosti rodičov; 
❖ kontroluje miesta stretávania sa detí a mládeže vo večerných 

hodinách bez kontroly rodičov (napr. cintorín, športoviská,...); 
❖ v spolupráci s PZ SR asistuje pri výkone kontroly maloletých 

osôb do 15 rokov a mladistvých osôb do 18 rokov, ktoré sa zdr-
žiavajú bez dozoru zákonných zástupcov po 21.00 hod. na ve-
rejne prístupných miestach, v ktorých sa podávajú alkoholické 
nápoje alebo požívajú alkoholické nápoje a iné návykové látky 
(zákon č. 219/1996 Z.z. o ochrane pred zneužívaním alkoholic-
kých nápojov); 

❖ kontroluje školopovinné detí zdržujúce sa v danej lokalite a obci 
počas vyučovania, zisťuje príčiny ich neúčasti na vyučovaní, v 
prípade choroby dieťaťa, upozorňuje ich rodičov na dodržiava-
nie liečebného režimu a nahlasuje takéto prípady obecnému 
úradu; 

❖ poskytuje základné informácie v oblasti ochrany zdravia a hy-
gieny; 
 

Ochrana životného prostredia: 
❖ upozorňuje občanov na správne nakladanie s komunálnym 

odpadom a v prípade porušenia prijíma opatrenia na zabráne-
nie protiprávneho konania (zákaz sypania odpadu mimo odpa-
dových nádob a zakladania nelegálnych skládok); 

❖ upozorňuje na zákaz vypaľovania trávy, lesných a lúčnych 
porastov a v prípade porušenia prijíma opatrenia na zabránenie 
protiprávneho konania; 

❖ ohlasuje požiar Hasičskému a záchrannému zboru SR; 
❖ kontroluje dodržiavanie zákazu zakladania ohňov na miestach, 

ktoré na to nie sú určené a kde hrozí následný požiar; 
❖ monitoruje a nahlasuje prípady nelegálnych skládok komunál-

neho a stavebného odpadu (zákon č. 223/2001 Z.z. o odpa-
doch ); 

❖ poskytuje základné informácie v oblasti prevencie a ochrany 
životného prostredia; 
 

Ochrana plynulosti a bezpečnosti cestnej premávky: 
❖ monitoruje a zabezpečuje bezpečnosť detí, hlavne počas ich 

odchodu do školy a zo školy, zabezpečuje bezpečný prechod 
školopovinných detí cez cestu a upozorňuje deti na dodržiava-
nie pravidiel cestnej premávky, predovšetkým v súvislosti s po-
hybom po komunikácii a prechodom cez cestu; 

❖ predchádza a zisťuje vinníkov poškodzovania vozidiel, objektov 
a zranenia osôb, ku ktorým dochádza vplyvom hádzania kame-
ňov; 

❖ monitoruje a okamžite nahlasuje Policajnému zboru SR prípady 
jázd vodičov motorových a nemotorových (cyklisti) účastníkov 
cestnej premávky pod vplyvom alkoholu alebo osobami bez vo-
dičského oprávnenia a osobami, ktorým bolo vodičské opráv-
nenie odobraté políciou, resp. im nebolo vôbec vydané (priori-
tou je bezkonfliktne odhovoriť, resp. zabrániť, avšak v prípade 
neuposlúchnutia nahlásiť); 
 

V oblasti prevencie môže byť súčasťou činnosti člena MOPS spo-
lupráca pri organizovaní a príprave workshopov a komunitných 
stretnutí s deťmi a mládežou z MRK a osobne sa zúčastňovať 
uvedených diskusných stretnutí. 
 

Kontakt na MOaPS: 0908 752 151 

točnosti v kompetencii; 
❖ je oprávnený pri spáchaní trestného činu 

alebo bezprostredne po ňom obmedziť 
osobnú slobodu osoby, ktorá sa skutku do-

Mgr. Peter Katona 
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Obec je v štádiu prípravných prác 
samotnou realizáciou projektovej 
dokumentácie. Zberný dvor by sa mal 
nachádzať v objekte bývalej kotolne 
na sídlisku. Obyvatelia sa však nemu-
sia obávať zápachu alebo škodcov, 
ktoré by vznikali, pretože na zbernom 
dvore sa budú odoberať od fyzických 
osôb s trvalým pobytom v obci odpady 
ako: nábytky, dvere, skrine, dlažba, 
omietka, okná bez skla, kúsky muriva, 
betónu, malty, lepidla, škridla pálená, 
škridla betónová, betónová suť alebo 
kamenivo. Vyradené elektrické a 
ostatné elektronické zariadenia. Betó-
nová suť nesmie obsahovať armova-
cie železo, resp. iný kov a nesmie 

napr. azbestová krytina, azbestové 
kanalizačné rúry, zvyšky náterových 
hmôt a pod,. Všetky tieto odpady budú 
rozriedené v samostatných boxoch, 
ktoré budú v pravidelných intervaloch 
odoberané, čiže odpad sa tam nebude 
dlhodobo umiestňovať.  
Na zbernom dvore sa v žiadnom 
prípade nemôže umiestňovať: - zme-
sový komunálny odpad ani iný biolo-
gicky rozložiteľný odpad 
Ako má zberný dvor vyzerať? 
Na zbernom dvore musí byť v súlade s 
vyhláškou MŽP č. 371/2015 Z.z.:  
•     zberná nádoba na zhromažďova-
nie každej oddelene vyzbieranej 
zložky odpadu spolu s uvedením 

kategórie, druhu odpadu a názvu 
odpadu podľa Katalógu odpadov, pre 
ktorý je určená, 
•   osobitne vyčlenený priestor alebo 
veľkokapacitný kontajner osobitne pre 
objemný odpad, drobný stavebný 
odpad a biologicky rozložiteľný odpad 

odpadov a skladovanie odpadov 
navrhnuté, zhotovené a prevádzkova-
né tak, aby nemohlo dôjsť k nežiadu-
cemu vplyvu na životné prostredie a k 
poškodzovaniu hmotného majetku.
  

Ing. Ján Kančo 

zo záhrad, parkov a 
cintorínov spolu s uvede-
ním kategórie, druhu 
odpadu a názvu odpadu 
podľa Katalógu odpadov, 
pre ktorý je určený, 
•     skladovací priestor pre 
odpad vhodný na prípravu 
na opätovné použitie, 
•        manipulačná plocha. 
Zároveň musia byť prie-
story na zhromažďovanie 

obsahovať nebezpečný 
odpad zo stavieb, ako 

VÝSLEDKY PODĽA JEDNOTLIVÝCH OKRSKOV A 
SPOLU ZA OBEC 

Okrsok 1 Okrsok 2 Okrsok 3 Spolu 
obec Cinobaňa Kat.Huta Turičky 

Počet voličov zapísaných v zozname voličov v 
okrsku 

1082 441 151 1674 

Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní: 581 212 98 891 

Počet voličov, ktorí odovzdali obálku 581 212 98 891 

Počet percent zúčastnených voličov: 53,70 48,07 64,90 53,23% 

Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných 
pre voľby prezidenta SR 

581 212 98 891 

 

Výsledky 2. kola volieb prezidenta SR v obci Cinobaňa, dňa 06.04.2024  

Por.  
č. 

KANDIDÁTI 
Okrsok 1 Okrsok 2 Okrsok 3 

Spolu 
obec 

Počet  
 % 

Cinobaňa Kat.Huta Turičky    
1 Ivan Korčok, Ing. 132 48 34 214 24,02 

2 Peter Pellegrini, Ing. 449 164 64 677 75,98 

SPOLU 581 212 98 891  
 

VÝSLEDKY PODĽA JEDNOTLIVÝCH OKRSKOV A 
SPOLU ZA OBEC 

Okrsok 1 Okrsok 2 Okrsok 3 Spolu 
obec Cinobaňa Kat.Huta Turičky 

Počet voličov zapísaných v zozname voličov v 
okrsku 1073 435 153 1661 

Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní: 451 178 85 714 

Počet voličov, ktorí odovzdali obálku 450 178 85 713 

Počet percent zúčastnených voličov: 42,03 40,92 55,56 42,99% 

Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných 
pre voľby prezidenta SR 447 176 85 708 

 

Výsledky 1. kola volieb prezidenta SR v obci Cinobaňa, dňa 23.03.2024  

Por.  
č. 

KANDIDÁTI 
Okrsok 1 Okrsok 2 Okrsok 3 

Spolu 
obec 

Počet  
 % 

Cinobaňa Kat.Huta Turičky    
1 Andrej Danko, JUDr.  1 0 0 1 0,14 

2 Patrik Dubovský, Mgr. PhD. 6 0 1 7 0,99 

3 Krisztián Forró 0 0 0 0 0,00 

4 Štefan Harabin, JUDr. 95 42 11 148 20,90 

5 Ivan Korčok, Ing. 92 35 34 161 22,74 

6 Marian Kotleba, Ing. Mgr. 4 2 2 8 1,13 

7 Ján Kubiš, Dr.h.c. Ing. 12 1 3 16 2,26 

8 Igor Matovič, Mgr. 7 1 0 8 1,13 

9 Milan Náhlik, Mgr. 0 0 0 0 0,00 

10 Peter Pellegrini, Ing. 230 95 33 358 50,56 

11 Róbert Švec, Mgr.  0 0 1 1 0,14 

SPOLU 447 176 85 708   

 

druh odpadu 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

Spolu odpady (t) 376,6 411,3 394,1 424,7 483,1 474,6 655,1 

zmesový komunálny odpad 307,7 320,0 320,3 332,8 317,0 283,6 339,6 

papier, kartóny 21,2 13,7 14,1 17,3 18,6 16,2 12,7 

sklo 9,2 32,0 27,8 28,9 22,7 22,3 26,6 

plasty 10,5 12,6 18,6 28,2 24,6 22,4 25,6 

kovy 0,4 0,5 0,6 1,9 69,0 96,6 137,4 

kuch. bioodpad + oleje       9,0 12,6 10,1 9,3 

nebezpečný odpad           9,9 

objemný odpad       75,2 

zmes. odpady zo stavieb     1,9 7,5 11,5 

% vytriedeného odpadu 18,3 22,2 18,7 21,6 20,8 36,4 39,4 

 

Voľby do Európskeho parlamentu sa uskutočnia v sobotu 

8.6.2024 v čase od 07:00 do 22:00 hod.  

Ilustračný obrázok. Zdroj internet 

Viete, že cenu za vývoz a uskladnenie 
zmesového komunálneho odpadu určuje 
Zákon 329/2018? A tá sa odvíja od množ-
stva vytriedeného odpadu. Jednoduchá 
matematika: menej triediš – viacej platíš. 
Pre tento rok máme stanovenú výšku 
poplatku za tonu ZKO podľa uvedeného 
zákona na 22 €. A to stačilo vlani vytriediť o 
nejaké percento viac a mohli sme byť v inej 
skupine. Po vytriedení 40% odpadov by 
sme platili 18 € za tonu. Stále vám nedo-
chádza, že triedením odpadu si znižujeme 
poplatky za vývoz odpadu a hlavne – 
chránime životné prostredie? Ja viem, 
lepšie je každoročne nadávať, koľko 
musíme platiť za smeti. Ale že si za to 
môžeme sami, to vás ani nenapadne. A že 
na to doplácajú tí, ktorí poctivo triedia, to je 
už hádam aj zbytočné písať. 
Pripravil som pre vás tabuľku, ktorá vám 
naznačí, že objem ZKO za minulý rok 
narástol, kým ostatné triedené odpady v 
podstate stagnujú. K tabuľke by som chcel 

poznamenať, že nie sú v nej uvedené 
niektoré druhy odpadu, napr. drevo 1,9 
tony, odpad z čistenia ulíc, a pod.. V 
tabuľke riadok „kovy“ obsahuje okrem 
železa aj farebné kovy (hliník, meď, 
mosadz).  
Nakoľko sa do triedených odpadov nepočí-
tajú položky, ako napr. farby, liečivá a pod. 
(hoci sa v podstate triedia), tak som musel 
prerobiť tabuľku aj za predošlé roky 
(hlavne % vytriedenia), aby zodpovedala 
číslam uvádzaným Štatistickým úradom 
SR. Za tento nedostatok sa vám osprave-
dlňujem. 
Pre zaujímavosť uvediem niekoľko čísiel z 
automatu na zber PET obalov a ALU 
plechoviek, umiestneného v predajni 
COOP Jednota (za údaje ďakujem pani 
vedúcej): za rok 2023 tento automat 
spracoval 144.683 ks zálohovaných 
obalov (za ktoré bolo vyplatených 21.702 
€). V prepočte na váhu to bolo 2.197,05 kg 
PET fliaš a 613,98 kg plechoviek.    
 

Julo Jarábek 

Volebné miestnosti: 
 
Pre okrsok č. 1   Cinobaňa -   
✓ priestory Základnej školy s mater-

skou školou Cinobaňa,  

čanov s trvalým pobytom v časti Maša, 
Katarínska Huta, Hrnčiarky a Žihľava. 

 

Pre okrsok č. 3  Turičky 
✓ miestnosť v KD Turičky  pre občanov s 

trvalým pobytom v časti Turičky 
 

Mgr. Andrea Thuranská 

✓ Zmena z dôvodu stavebnej rekon-
strukcie kultúrneho domu, 

pre občanov s trvalým pobytom v Cinobani. 
 
Pre okrsok č. 2  Katarínska Huta –  
✓ miestnosť v priestoroch dielní obecné-

ho úradu v Katarínskej Hute  pre ob-
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V našej obci sa v poslednej 
dobe rozmohol vandalizmus a 
obecný majetok, ktorý je určený 
všetkým občanom, je sústavne 
poškodzovaný. Naposledy sa 
obeťou takéhoto správania 
stala nová zastávka autobusu 
pred kultúrnym domom. Nové 
stierky sú okopané, lavičky 
dorezané, nálepky strhané. Tak 
isto zastávka v Katarínskej 
Hute. Zničené stierky, poško-
dené lavičky, opálené steny. 
Tieto zariadenia slúžia všetkým 
občanom a mali by sme si 
všetci tieto zariadenia šetriť a 
uchovávať.  
Obec sa obracia na občanov, 
najmä na mládež a vyzýva ich, 
aby prestali s ničením majetku 
obce, pretože peniaze, ktoré sa 
musia použiť na opravu, obec 
môže vynaložiť  efektívnejšie. 
Vyzývame najmä rodičov mlá-

deže, aby deťom dohovorili. 
Rodičia by mali vedieť, kde sú 
a čo robia ich deti, hlavne vo 
večerných hodinách a naša 
dorastajúca mládež by tiež 
mala rozlišovať dobré od zlého.  
Nikto im nebráni, aby sa stretá-
vali, ale chceme na nich apelo-
vať, aby nepoškodzovali maje-
tok alebo zabránili poškodeniu 
trebárs aj tým, že budú vedieť 
aj anonymne pomenovať prí-
padných vinníkov. Obec chce 
takéto vyčíňanie jasne elimino-
vať, preto vyzývame aj ostat-
ných občanov, ktorí spomínané 
javy v našej obci postrehnú, 
aby vandalom dohovorili, príp. 
ich konanie bezodkladne na-
hlásili na obecnom úrade. 
Barbarské vyčíňanie totiž ide 
neraz ruka v ruke s iným sprá-
vaním za hranicou zákona. 
Poškodzovanie môže byť nie-

kedy kvalifikované ako trestný 
čin. Prosíme vás o vyššiu po-
zornosť k takýmto činom.  
Na nie lacné opravy verejných 
priestorov sa bohužiaľ nepria-
mo skladáme všetci obyvatelia. 
Nenechajme si znehodnocovať 

majetok, ktorý patrí nám všet-
kým. 
Pozn. zverejnené fotografie sú 
len zlomkom poškodeného 
majetku. 

Mgr. Peter Katona 

 

Je ich stále viac a viac. Voľne 
pohybujúce psy v našej obci sú 
v poslednom období vážnym 
problémom. Takmer každý 
týždeň zamestnanci obecného 
úradu odchytia jedného túlavé-
ho psa. K niektorým sa nikto 
nehlási a nikomu nechýbajú. 
Čo je horšie, po obci sa často 

majú, ale títo sú nezodpovední 
alebo leniví zabezpečiť, aby sa 
ich psy voľne nepohybovali po 
uliciach. 
Voľne pohybujúce psy naháňa-
jú obyvateľom obce strach, 
ohrozujú nielen ľudí a deti, ale 
neraz aj zaútočia. Niekedy sa 
dostali aj do dvorov a majiteľom 
zabili niekoľko sliepok či ovcu. 
Podľa zákona majiteľ okrem 
stravy či zdravotnej starostli-
vosti, je povinný zabrániť mož-
nému úteku psa z dvora, aby 
sa voľne nepohyboval po uli-
ciach.  
Podľa § 7 ods. 1 písm. f) záko-
na č. 282/2002 Z. z., ktorým sa 
upravujú niektoré podmienky 
držania psov, priestupku sa 
dopustí DRŽITEĽ psa, ak  ne-
zabráni voľnému pohybu psa 
okrem priestorov na to urče-

ných.  Za uvedený priestupok 
môže obec uložiť pokutu do 
165,-  €. Obec tiež môže dať 
podnet na preskúmanie situácie 
príslušným orgánom veterinár-
nej správy. Podľa § 22 ods. 8  
zákona č. 39/2007  Z. z. o vete-
rinárnej starostlivosti môže 
orgán veterinárnej správy uložiť 
fyzickým osobám pokutu od 
400,-€ do 1000,- €. 
Majitelia si neuvedomujú, že 
môžu čeliť aj trestnému kona-
niu. Keď ich pes niekoho na-
padne, v prípade preukázania 
viny z trestného činu ublíženia 
na zdraví im hrozí trest odňatia 
slobody až na jeden rok. 
Častokrát tieto psy nie sú ani 
prihlásené na obecnom úrade, 
ani nie sú začipované. Podľa 
zákona treba psy čipovať, a to 
do dvanásteho týždňa života. 
Pokuta za nedodržanie tejto 
povinnosti je cca 50,-€. 

Zaujímavosti z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Cinobaňa zo dňa 23.11.2023 

Chceme apelovať na majiteľov 
psov, nech si svoje zvieratá 
strážia, resp. nech zabránia 
voľnému pohybu psíkov po 
uliciach, aby neohrozovali bez-
pečnosť našich občanov.  
Ročne obec vynakladá nemalé 
peniaze na desiatky túlavých 
psov, na ich odchyt, zdravotnú 
starostlivosť, zákonnú karanté-
nu a na umiestnenie v útulkoch. 
Za odchyt jedného psa „šar-
hom“ platíme 300,-€ a paušálne 
platíme mesačne 40,-€ útulku, 
či tam psa máme, alebo nie. 
Zároveň upozorňujeme majite-
ľov psov, že v prípade, že ich 
pes bude odchytený ako voľne 
sa potulujúci po obci, bude 
umiestnený v karanténnej sta-
nici. Vlastník psa, si ho bude 
môcť prevziať až po zaplatení 
všetkých výdavkov. 
         Mgr. Peter Katona 

 

voľne pohybujú aj 
psy, ktoré majiteľov 

Foto zdroj: archív OÚ 

Foto zdroj: archív OÚ 

Obecné zastupiteľstvo v Cinobani berie na vedomie: 

• Informácie o odpredaji nadbytočného majetku obce: 

• Osobné motorové vozidlo Škoda Fabia, EČ: PT 810BF   

• Traktor kolesový poľnohospodársky ZETOR   

• Nákladné vozidlo AVIA. 
Obecné zastupiteľstvo v Cinobani schvaľuje: 

• Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na I. polrok 
2024. 

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 – CŠK – futbalový oddiel 
v sume 13.500,00 €. 

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 – CŠK – stolno-tenisový 
oddiel v sume 1.400,00 €. 

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 – MO MS Cinobaňa v 
sume 350,00 € na zorganizovanie tradičného poznávacieho 
zájazdu. 

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 – I.N. Network Slovakia 
n.o. v sume 150,00 € na financovanie svojich aktivít (futbalový 
turnaj, denný letný tábor, separácia odpadu). 

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 – OZ Cinobančan v su-
me 400,00 € na materiálne vybavenie florbalového krúžku. 

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 – OZ HrCiNa Cinobaňa v 
sume 200,00 € na nákup rekvizít a kostýmov. 

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 – ZŠ s MŠ Cinobaňa pre 
súbor „Cinobanček“ v sume 200,00 € na zakúpenie látok na 
tričká a sukne. 

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 – ZŠ s MŠ Cinobaňa v 
sume 900,00 € na kultúrne akcie a ceny do akcií a súťaží or-
ganizovaných školou.  

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 – ZŠ s MŠ Cinobaňa na 
poistné v sume 57,00 €. 
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Zaujímavosti z 11. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Cinobaňa zo dňa 14.12.2023 

Zaujímavosti zo z 12. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Cinobaňa zo dňa 22.02.2024 

Cinobanský športový klub 

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 – ZŠ s MŠ Cinobaňa na 
dieťa s trvalým pobytom v obci Cinobaňa, ak navštevuje záuj-
mový útvar (krúžky) ZŠ vo výške 15,00 €/dieťa.  

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 - ZŠ s MŠ Cinobaňa na 
dieťa s trvalým pobytom v obci Cinobaňa, ak navštevuje záuj-
mový útvar (krúžky) MŠ vo výške 15,00 €/dieťa.  

• Odmenu hlavnej kontrolórke za III. štvrťrok 2023 vo výške 
17,00 %.  

• Zmluvu č. 9000943/0697/2023 o podmienkach vzájomnej 
spolupráce pri zabezpečení naplnenia merateľných ukazovate-
ľov napojenosti producentov odpadových vôd na verejnú kana-
lizáciu pri zabezpečení realizácie stavby „Aglomerácia Cino-
baňa, splašková kanalizácia“.  

• Žiadosť ZŠ s MŠ Cinobaňa o poskytnutie finančných pro-
striedkov na mzdy za mesiac december 2023 v projekte „Po-

máhajúce profesie v edukácii detí a žiakov III“ v sume 
6.176,00 € (Uvedené finančné prostriedky budú v prípade 
schválenia refundované v roku 2024.)  

• Žiadosť ZŠ s MŠ Cinobaňa o poskytnutie dotácie z rozpočtu 
obce na odchodné v MŠ vo výške 7676,00 €. 

Obecné zastupiteľstvo v Cinobani neschvaľuje:   

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 – ZŠ s MŠ Cinobaňa na 
dieťa s trvalým pobytom v obci Točnica, ak navštevuje záuj-
mový útvar (krúžky) ZŠ vo výške 15,00€/dieťa.  

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 - ZŠ s MŠ Cinobaňa na 
dieťa s trvalým pobytom v obci Točnica, ak navštevuje záuj-
mový útvar (krúžky) MŠ vo výške 15,00€/dieťa.  

• Dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 - ZŠ s MŠ Cinobaňa na 
brúsenie a náter parkiet v šiestich triedach ZŠ. 

 
 

• Rozpočtové opatrenie č.7/2023. 

• Odmenu hlavnej kontrolórke za IV. štvrťrok 2023 vo výške 
18,125 %. 

• Vypílenie všetkých označených smrekov v areáli ZŠ s MŠ, na 
ktoré je vydané právoplatné povolenie na výrub. 

Obecné zastupiteľstvo v Cinobani ukladá:  

• Nahradiť veľkoobjemový kontajner na Hrnčiarkach iným 1200 l 
kontajnerom s uzamykaním. 

Obecné zastupiteľstvo v Cinobani schvaľuje: 

• Plán zasadnutí OZ na rok 2024. 

• Zápisy do kroniky obce Cinobaňa za rok 2022 podľa predlože-
ného návrhu. 

• Žiadosť Mgr. Zuzany Kurčíkovej – Lekáreň Cinobaňa o obsta-
ranie exteriérových žalúzií  v priestoroch skladu lekárne. Žia-
dateľka si zabezpečí exteriérové žalúzie a ich osadenie    vo 
vlastnej réžii.  

Obecné zastupiteľstvo v Cinobani  

• berie na vedomie informácie z otvárania obálok pre voľbu 
hlavného kontrolóra Obce Cinobaňa, 

• berie na vedomie informáciu návrhovej a volebnej komisie o 
výsledku tajnej voľby hlavného kontrolóra Obce Cinobaňa  

• volí v súlade s § 11 ods . (4) písm. j, § 18 ods. (1) a §18a ods. 
(5) zákona SNR č. 369/1990 Zb. obecnom zriadení v platnom 
znení kandidáta Ing. Petra Pócsa do funkcie hlavného kontro-
lóra Obce Cinobaňa na dobu určitú od 1.3.2024 - 28.02.2030  

• konštatuje, že voľba prebehla v súlade s § 18a zákona č. 
369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v z.n.p. a podľa Volebného 
poriadku pre voľbu hlavného kontrolóra Obce Cinobaňa 

Obecné zastupiteľstvo v Cinobani berie na vedomie: 

• Informáciu o vedľajších príjmoch ZŠ s MŠ Cinobaňa za mesiac 
február 2024 – preplatky za energie. 

• Informáciu o začatí pozemkových úprav v katastrálnych úze-
miach Cinobaňa a Turičky (sceľovanie pozemkov). 

• Informáciu o schválení žiadosti o NFP „Miestne občianske a 
preventívne služby v obci Cinobaňa“. 

 
Obecné zastupiteľstvo v Cinobani schvaľuje: 
Cenu za odvádzanie a čistenie odpadových vôd od 01.01.2024 do 
31.12.2027 vo výške 0,8262 €/m3 – s DPH..    

Mgr. Martina Kiapešová 
 

CŠK Cinobaňa futbalový oddiel dostal dotáciu na rok 2023 v sume 
14.000,00€ a stolnotenisový oddiel v sume 1.400,00€.  
 
Ďalšie príjmy: 

• členské od SFZ Slovenský futbalový zväz 237,00€ a  

• sponzor J.P.spol – stav, s.r.o. 732,00€  

• Janka Barnová Expreso M: 504,00€ 

• ZTS – Reštaurácia Lučenec: 520,00€ 
 

Výdaje CŠK za rok 2023 

• futbalový oddiel SFZ poplatky za rozhodcov a členské: 3161,-€  

• Údržba areálu CŠK – umelé hnojivo, semiačko, PHM vápno a 
iné: 2882,02 €  

• Služby, vedenie účtovníctva 600,,- €  

• Spotrebný materiál – kopačky, dresy, štucne 1221,80 €  

• Čistiace prostriedky na údržbu vnútorných priestorov: 1025,- €  

• Cestovné náklady A - mužstva na zápasy a tréningy 3832,53 € 

• Poplatky za trénerov A – mužstva a žiaci 1960,- €  

• Za rok 2021, 2022, 2023 internet na ihrisku 432,- €  

• Zakúpenie futbalových lôpt majstrákové 420,- €  

• Občerstvenie po zápase – kofola a iné 458,55 € 
Spolu náklady CŠK Futbalový oddiel za rok 2023 – 15 993,- € 
V roku 2023 sa odohrali na domácom ihrisku 14 zápasov, kde sa 
vybralo na vstupnom 784,- €. 
Tieto prostriedky sa použili na občerstvenie po zápasoch pre A- 
mužstvo vo forme pizze.   

 
Výdaje CŠK – stolnoten. oddiel pod vedením Ondreja Korima  
Cestovné náklady na zápasy 123,- €.  
Náklady na spotrebný materiál – poťahy, loptičky, rakety, obleče-
nie, obuv – 1277,- €.  
Spolu náklady 1400,- €. 
 
CŠK Cinobaňa pracuje v tomto zložení:  

• Prezident klubu: Július Palík  

• Predseda futbalového klubu a tajomník: Radomír Berky  

• Predseda stolnotenisového klubu: Ondrej Korim  
Členovia výboru:  

• Peter Očovan vedúci mužstva a tréner žiakov 

• Igor Fajčík: tréner A – mužstva  

• Jozef Suja: člen výboru a kapitán A – mužstva  

• Tomáš Štuller: zdravotník a zároveň člen výboru  

• Štefan Očovan – člen výboru  

• Ondrej Melicher – člen výboru  
Títo ľudia majú na starosti ihrisko a areál CŠK 
 
Pavol Hrnčiar a Juraj Šlichta, členovia výboru za fanúšikov CŠK. 
Touto cestou sa chceme poďakovať vedeniu obce a pánovi staros-
tovi Jozefovi Melicherovi a poslancom OÚ – Cinobaňa, ako aj za-
mestnancom obce Cinobaňa za podporu a dobrú spoluprácu. A my 
sa budeme snažiť o zviditeľnenie obce v športových kruhoch.  
Ešte raz ďakujeme     

Výbor CŠK Cinobaňa 
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Správa o činnosti OZ HrCiNa za rok 2023 

Správa o činnosti MO MS Cinobaňa za rok 2023 

Správa o činnosti Komunitné centrum Cinobaňa 

Prvé týždne nového roku sme si dopriali oddych, lebo sme tušili, že 
nás čaká náročnejšie obdobie. Blížil sa však MDŽ a boli sme oslo-
vení ako kultúrny program do Lovinobane, Točnice a Utekáča. A 
tak sme sa niekoľkokrát stretli v KD na skúškach. 
26.2. 2023 o 17,00 – vystúpenie v Lovinobani, plná sála, veľmi 
príjemná atmosféra 
11.3.2023 o 17,00 – vystúpenie v Točnici, napriek malému javisku, 
úžasné publikum, príjemná atmosféra, smiech, potlesk.... 
13.3.2023 o 16,00 – vystúpenie v Utekáči, o tomto publiku sa tra-
duje, že je vnímavé a dobré, čo sa nám potvrdilo. Pochopili všetky 
vtipy, smiali sa, tlieskali, mali sme veľký úspech. Boli príjemní hosti-
telia a vytvorili fantastickú atmosféru. 
1.4.2023 – regionálna divadelná prehliadka DOSkyNOSky vo Fiľa-
kove – vystúpenie bolo pre nás náročné – Ľubka Adámeková bola 
chorá, Jožko Karásek práve prišiel z nemocnice....napriek tomu 
boli slová od poroty pri rozbore veľmi uspokojivé a získali sme 
odporúčanie na postup na krajskú prehliadku do Revúcej. 
Janko Podhora získal ocenenie za úlohu mäsiara Pliecka. 
28.4.2023 – Zochova divadelná Revúca – trojdňová krajská diva-
delná prehliadka, my sme hrali v piatok večer, rozbor odbornej 
poroty bol veľmi inšpiratívny a získali sme nové nápady. Prehliadky 
sa zúčastnila aj autorka hry Simona Albertová. 

20.5.2023 – Stretnutie heligónkarov v Cinobani – DS HrCiNa spes-
troval program krátkymi scénkami. 
21.5.2023 – vystúpenie v Málinci. 
16.9. 2023 – dostali sme pozvanie vystúpiť na Obecných dňoch v 
Závade. Bola to nová skúsenosť, hrali sme na vonkajšom javisku. 
20.10.2023 – v rámci Divadelnej jesene 2023 sme vystúpili v Koka-
ve nad Rimavicou – pozvanie prišlo od organizátora NOS Lučenec. 
28.10. 2023 – konala sa celodenná divadelná prehliadka Divadelná 
sobota v Cinobani. Organizovali ju NOS Lučenec, Obec Cinobaňa 
v rámci akcií Divadelná jeseň 2023. DS HrCiNa pomáhal pri jej 
chode. Zišli sa divadelníci z Lučenca, Tomášoviec a z Čiech, z 
Červeného Kostelca. Diváci mohli vidieť 5 divadelných predstavení. 
Po každom z nich nasledovala odborná diskusia a rozbor divadel-
ných hier.  
DS HrCiNa zahral Ordinačné hodiny doma ako svoju derniéru a 
uzatvoril tým divadelnú sezónu. 
11.11.2023 v spolupráci s MO Matice slovenskej sme navštívili 
divadelné predstavenie Škola základ života v Divadle JGT vo Zvo-
lene. Bol to pre nás inšpirujúci zážitok sledovať herecké výkony 
profesionálov, napr. aj herecký výkon našej porodkyne a lektorky 
divadelných prehliadok Barbory Špánikovej. Po predstavení sme 
sa stretli s hercom Marekom Rozkošom, známym zo seriálu Dunaj, 
k vašim službám.               

Mgr. Vladimíra Albertová 

Komunitné centrum Cinobaňa patrí pod neziskovú organizáciu IN 
Network Slovakia, n.o. Od roku 2015 získala registráciu na posky-
tovanie soc. služieb podľa zákona č.448/2008 Z.z. Od počiatku 
máme dobrú spoluprácu aj s kolegami z TSP (Terénna sociálna 
práca), ktorej zriaďovateľom je Obec Cinobaňa. Ako predošlé roky 
aj tento rok sme žiadali obecné zastupiteľstvo Cinobaňa o poskyt-
nutie dotácie na skupinové aktivity, ktoré počas roka vykonávame. 
Našim zámerom je budúcu generáciu posúvať vpred v oblasti vzde-

lávania, prevencie proti sociálno-patologickým javom, v boji proti 
„nude“ – voľno-časové aktivity (šport, tvorivosť), a tiež aktivity za-
merané na ochranu nášho životného prostredia (environmentálna 
výchova). Okrem vlastných zdrojov (neziskovej organizácie), pod-
pory Európskej únie, podpory BBSK a podpory súkromných dar-
cov, nás v roku 2023 podporila aj Obec Cinobaňa sumou 150€. 
Financie sme prerozdelili na školskú prípravu na vyučovanie, futba-
lový turnaj, letné aktivity počas prázdnin a udržiavanie čisto-
ty/environmentálnu výchovu. Aj touto formou sa chceme poďakovať 
za dobrú spoluprácu a podporu.   PhDr. Júlia Demjanová 

Budova obecného úradu bola postavená v 20. tých rokoch minulého 
storočia, posledná rekonštrukcia bola v roku 1956. Kultúrny dom bol 
postavený v 70. rokoch minulého storočia.  
Po rokoch prevádzky si tieto budovy vyžadujú komplexnú rekonštruk-
ciu, ale i zmenu dispozičného riešenia v snahe využiť disponibilitu 
objektu, zlepšiť ich tepelno-technické podmienky, zvýšiť bezpečnosť 
stavebných konštrukcií objektu vo výmene modernejších inštalácií, 
minimalizovanie energetickej náročnosti, zníženia nákladov na vykuro-
vanie. Za týmto účelom vypracovala Obec Cinobaňa žiadosť o nená-
vratný finančný príspevok z Európskej únie z Plánu obnovy, ktorý nám 
bol schválený. 
Obec získala financie na rekonštrukciu budovy obecného úradu vo 
výške 497 757,00 s EUR a na kultúrny dom 769 686,36 EUR s DPH. 
Predmetom rekonštrukcií budov bude nasledovné: 
Obecný úrad:    
V rámci riešeného projektu sú navrhované opatrenia na zlepšenie 
tepelno-technických vlastností obalových konštrukcii. Konkrétne sa 
jedná o výmenu okien a dverí, strešnej krytiny, zateplenie fasády kon-
taktným zatepľovacím systémom, dodatočné zateplenie stropu, stre-
chy. Navrhované stavebné úpravy predstavujú okrem zateplenia aj 

inštaláciu núteného vetrania s rekuperáciou.  
Ďalej bude rekonštruovaná kotolňa, v ktorej dôjde k výmene zdroju 
tepla. Zdrojom tepla bude nový plynový hybridný zdroj, pozostávajúci z 
plynového kondenzačného kotla, splitového tepelného čerpadla a 
nabíjacieho zásobníka pitnej vody. Rekonštrukciou prejde aj vnútorné 
osvetlenie. Rekonštrukcia budovy bude trvať cca 10 mesiacov. Počas 
rekonštrukcie bude obecný úrad fungovať v náhradných priestoroch 
novozrekonštruovaného denného centra (bývalého „espresa“). 
Multifunkčná budova (kultúrny dom):  
Cieľom projektu je zníženie energetickej náročnosti verejnej budovy, 
zlepšenie jej stavebnotechnického stavu a predĺženie jej životnosti. Na 
objekte bude zateplená fasádna a strešná konštrukcia. Bude vymene-
ná povlaková strešná krytina. Prebehne výmena výplňových konštrukcii 
a výmena nových kotlov a vykurovacieho systému. V objekte bude 
osadená vnútorná jednotka núteného vetrania s rekuperáciou a budú 
realizované rekuperačné rozvody. Taktiež sa zrealizuje výmena pô-
vodného umelého osvetlenia a vykoná sa sanácia vlhkých stien.  
Realizácia rekonštrukcie budov bude trvať do 10 mesiacov odo 
dňa prevzatia staveniska Zhotoviteľom. Za toto obdobie nebude 
možné v kultúrnom dome organizovať žiadne kultúrne či spolo-
čenské akcie. 

Mgr. Peter Katona 

MO MS k 31.12.2023 eviduje 24 členov. Aktívne pracuje výbor, 
ktorý je zložený z 5-tich členov. 
V Cinobanskom Občasníku v rubrike „ S Maticou vedieť viac“ čita-
teľov pravidelne informujeme o dejateľoch a ich činnosti, čím šírime 
medzi verejnosťou osvetu a kultúru, čo je jedným z hlavných cieľov 
Matice slovenskej. MO si vedie vlastnú kroniku o svojej činnosti.  
Uskutočnené akcie: 
30.1. - účasť na obecných oslavách oslobodenia obce pri pomníku 
na námestí – kytica. 
15.3. – Obec Cinobaňa a MO Matice slovenskej zorganizovali pri 
príležitosti Marec-mesiac knihy Kávičku so spisovateľkou Hanou 
Koškovou v KD Cinobaňa. Pani Košková predstavila svoj súkromný 
a umelecký život, prečítala úryvky zo svojej tvorby a odpovedala na 
otázky prítomných. 

9.5. - účasť na obecných oslavách ukončenia II. svetovej vojny pri 
pomníku na námestí – kytica. 
30.8. – Obecné oslavy SNP – kytica pri pomníku padlých. 
23. 9. – poznávací zájazd do Čierneho Balogu- po odbornom vý-
klade v múzeu sme absolvovali jazdu historickým vláčikom do 
Vydrovskej doliny. Tohto zájazdu sa zúčastnili aj členovia iných 
spoločenských organizácií a občania obce.  
O pomník miestnym legionárom a všetkým padlým v I. svetovej 
vojne  sa staráme celoročne, v lete naši členovia opravili tabuľku 
pri lipke, obec natrela písmenká na tabuli a 10. novembra sme 
spolu s Obcou Cinobaňa zorganizovali spomienkové oslavy 105. 
výročia ukončenia 1. svetovej vojny. 
11. 11. -  v spolupráci s OZ HrCiNa sme navštívili divadelné pred-
stavenie Škola základ života v Divadle JGT vo Zvolene.  
4.12. – Výročná členská schôdza. 

Mgr. Vladimíra Albertová, predsedníčka MO Matice slovenskej 
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A máme to za sebou. Ani by mi 
nenapadlo, že táto akcia, ktorú 
sme si vymysleli len tak zo 
zábavy, vydrží 17 rokov. A aby 
to nebolo málo, tento ročník bol 

najúspešnejší zo všetkých. 
Výborné počasie, fantastická 
účasť, nový záver akcie ... 
Klasickú trasu akcie sme v 
poslednej fáze presmerovali z 
tradičnej poľovníckej chaty do 
kultúrneho domu. Takisto zme-
nené záverečné občerstvenie 

vo forme vynikajúceho guľá-
šu si účastníci vysoko klad-
ne ocenili. Napriek tomu, že 
turisti z Gregorovej Viesky si 
v tomto termíne nekolegiál-
ne na poslednú chvíľu zor-
ganizovali výstup na Sedem 
chotárov, našej akcie sa 
zúčastnilo okolo 90 ľudí. 
Vysoko si cením účasť „Ci-
nobančanov“, ktorí využili 
príležitosť a vybrali sa za 
čerstvým vzduchom. A bolo 
ich o hodne viac, ako orga-
nizovaných turistov. Verím, 
že partia „milovníkov turisti-
ky“ sa bude postupne ďalej 
rozrastať. 
Veľké ďakujem patrí staros-
tovi obce Jozefovi Meliche-
rovi, partii, ktorá navarila 
vynikajúci guľáš (Martina 
Geregová, Jarka Kuželková 

a poslanec Palino 
Gereg), zamest-
nancom obecné-
ho úradu za po-
moc pri propagá-
cii, ale aj predse-
dovi Poľovníckeho 
združenia Mirovi 
Vantrubovi za 
nevyužitú ochotu 
dať k dispozícii 
priestory chaty na 
Lovinke. 

Foto zdroj: Andrea Thuranská 

FFoottoo  zzddrroojj::  PPeetteerr  KKaattoonnaa  

30.1.2024 sa na námestí obce zhromaždilo 
niekoľko desiatok ľudí a členov miestnych 
spolkov a organizácií, aby si pripomenuli 

Foto zdroj: archív OÚ 

mužov z obce, ktorí 
išli bojovať za svoju 
vlasť. Po príhovore 
pána starostu vystú-
pili dievčatá zo ZŠ s 
MŠ Cinobaňa s 
básňami a piesňami. 
Členovia spolkov a 
organizácií následne 
položili kytice k po-
mníku. Potom sa 
prítomným prihovoril 

Ing. Branislav Boroš, starostovi 
obce a riaditeľovi školy odo-
vzdal pamätné listiny. Po 

ukončení osláv pán starosta prítomným 
poďakoval a pozval ich na obecný úrad, 
kde bolo pripravené malé občerstvenie. 

Katarína Kučerová Trtolová 

79. výročie oslobodenia obce 
Cinobaňa. Všetkých privítal sta-
rosta obce Jozef Melicher, v prí-
hovore spomenul posledné boje v 
Turíčkach a Cinobani, aj padlých 

Foto zdroj: archív OÚ 

Účasť na 46. ročníku Zimného 
hviezdicového výstupu na 
Striebornú bola historicky naj-
vyššia zo všetkých ročníkov. 
Na vrchole sa zaregistrovalo 
takmer 220 ľudí, čo predčilo 
naše najoptimickejšie očakáva-
nia. Aj keď tu bola účasť Cino-
bančanov a Hutníkov pomerne 
slabá, pochvalu a nádej si za-
slúži omladina, ktorá prvýkrát 
vystúpila na Striebornú. Detí do 
7 rokov tam bolo okolo desiat-

Každoročnou tradíciou u 
nás na Slovensku je sláv-
nostná rozlúčka so starým 
rokom a vítanie toho nové-
ho.  
Tak je to aj v Cinobani. 
Obec Cinobaňa už niekoľko 
rokov pripravuje vítanie 
nového roka vždy 1. januá-
ra. Je to hlavne z toho dô-
vodu, aby mohol každý, aj 
zamestnanci obecného 
úradu spoločne odpočítavať 
posledné sekundy starého 
roka v kruhu svojej rodiny. 

ky, najmladší účastník mal 3 
roky. Dúfajme, že sa im pohyb 
v prírode zapáčil a my budeme 
mať nasledovníkov. 
Rád by som sa poďakoval 
starostovi obce za výdatnú 
pomoc pri príprave oboch akcií 
a všetkým zamestnancom 
obecného úradu za prípravu 
dreva pri prístrešku na Strie-
bornej a za všetky pomocné 
práce počas akcií. Narastajúci 
počet účastníkov nám dáva 
odozvu, že akcie majú význam 
a pomáhajú v propagácii našej 
obce. Súčasne nás zaväzujú k 
udržaniu tradície a ich zlepšo-
vaniu. 

Julo Jarábek 

V nedeľu 1. januára 2024, 
na Nový rok, patrilo námes-
tie Cinobane usmiatym 
ľuďom, vládla tu dobrá, 
pozitívna energia a skvelá 
atmosféra, ktorá dúfajme 
bude sprevádzať našu 
Cinobaňu po celý tento rok. 
Pán starosta v krátkom 
novoročnom príhovore 
všetkým zaželal veľa zdra-
via a pokoja v rodinách a 
potom dal pokyn na odpále-
nie ohňostroja na privítanie 
nového roka. Po ohňostroji 
si prítomní vychutnali vare-
né vínko, čaj a zabavili sa 
pri hudbe. K príchodu nové-

ho roka patrí popriať si navzájom niečo 
pekné. Preto vám všetkým prajeme hlavne 
veľa zdravia, lebo je vzácne, veľa šťastia, 
lebo je krásne, veľa lásky, lebo je jej málo a 
veľa úspechov.              Mgr. Peter Katona 

FFoottoo  zzddrroojj::  PPeetteerr  KKaattoonnaa  
Foto zdroj: Andrea Thuranská 
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Tento rok našu obec reprezen-
tovali 2 kategórie, a to kategó-
ria U 11 a kategória muži. 
Naši chlapci reprezentovali 
obec vzorne a slušne. Nazývajú 
sa to Majstrovstvá regiónu 
Lučenca. 
Chlapci si zmerali sily 
s nasledovnými mestami 
a dedinami: 
Fiľakovo, Halič, Tomášovce, 
Poltár, Radzovce, Lučenec, 
Kalinovo, Mýtna, Málinec, Divín 
a Vidiná. 
U detí nejde ani tak o výsledky 
ako o to ,aby boli spolu, aby sa 
bavili športovo, aby sa naučili 
zodpovednosti a zdravému 
životnému štýlu. 
Naše zápasy sa odohrávali cez 
týždeň, kde sme raz hrali na 
domácom ihrisku a raz sme 
cestovali vonku na zápas.Touto 

cestou by sme sa chceli poďa-
kovať rodičom, ktorí boli veľmi 
nápomocní, čo sa týka dopravy 
na zápasy. 
Chlapci a naša Kaja pravidelne 
trénovali a schádzali sme sa 
v dobrom počte na tréningu 
a na zápasoch. 
Našu kategóriu  U 11 reprezen-
tovali nasledovní hráči: 
Matej Raszka, David Blažek, 
Lukáš Šlichta, Karinka Haško-
vá, Maťko Koštiaľ, Miško Sivák, 
Patrik Očovan, Dominik Očo-
van, Lukáš Havran, Tomáš 
Havran, Benjamin Demjan, 
Ruben Demjan, Sebko Galád, 
Marek Imrovič, Maťko Šulek, 
Samko Kuric, Jakub Adamec, 
Tobiaš Hriň... 
Dúfame, že do budúcna bude-
me mať veľa detí a vyrastú nám 
možno aj nejakí reprezentanti☺ 
O naše deti sa starali Radomír 
Berky a Peter Očovan. 
 

V našom A tíme mužov dospe-
lých hneď od začiatku nastali 
citeľné zmeny. Privítali sme 
nového trénera Igora Fajčíka z 

Lučenca, ktorý nahradil dlho-
hrajúceho trénera Radomíra 
Berkyho, ktorý toho mal na 
svojich pleciach v minulosti 
dosť, trénoval dorastenecký 
tím, tím žiakov, a aj mužov 
Ačka, čiže bolo vhodné, aby ho 
nahradil nový tréner a aby 
mužstvu priniesol nový impulz, 
inšpiráciu a snahu zlepšiť sa. 
Okrem nového trénera nás 
opustili dvaja skúsení hráči, 
ktorí išli hrať vyššiu súťaž, a to 
Erik Čonka – Poltár a Marek 
Berky – Málinec. Zranil sa nám 
Patrik Čierny. 
Veľmi ťažká úloha nás čakala, 
aby sme nejak mužstvo dali do 
kopy a poskladali hráčov, ktorí 
nás budú vzorne reprezento-
vať. Príprava bola výsledkovo 
veľmi zlá, keď sme pár zápasov 
prehrali a báli sme sa, čo bude 
na „majstrákoch“. Našťastie sa 
nám to podarilo a tie výsledky 

si myslíme, že boli adekvátne 
na to, akých sme mali hráčov. 
Výsledky A mužstva: 
Cinobaňa – Vidiná 2:0 
Divín – Cinobaňa  1:4 
Cinobaňa – Hrn. Zalužany 2:0 
P. Dravce – Cinobaňa  0:5 

Cinobaňa – Halič  0:6 
Podrečany- Cinobaňa  1:3 
Cinobaňa – Kokava  2:1 
Santrio Láza – Cinobaňa  5:0 
Cinobaňa – Mýtna  0:4 
Biskupice – Cinobaňa  3:0 
Cinobaňa – Uhorské  2:0 
Halič – Cinobaňa  3:2 
Cinobaňa – Ružiná  4:0 
Naše A mužstvo skončilo na 
4.mieste tabuľky, kde sme 
vyhrali 8 zápasov, prehrali sme 
5 zápasov. Strelili sme 26 gólov 
a inkasovali sme 25 gólov. Naši 
najlepší strelci boli Marcel Oláh 
– 8 gólov a Radomír Berky -6 
gólov. Do jedenástky roka boli 
od nás vyhlásení 2 hráči, a to: 
Jožko Suja a Berky Radomír. 
V budúcnosti nás čaká Zimný 
pohár ,ktorý začína 20.januára 
2024.Týmto dátumom odštartu-
jeme aj zimnú prípravu pod 
vedením trénera Igora Fajčíka. 

Július Palík 

# Klub Z V R P Skóre B FP 
1. TJ DRUŽSTEVNÍK MÝTNA 13 12 0 1 44:12 36 104.4 
2 TJ SLOVAN HALIČ 13 12 0 1 53:7 36 104.6 
3 TJ SANTRIO LÁZA 13 11 0 2 62:8 33 105.54 
4 CIN. ŠPORTOVÝ KLUB 13 8 0 5 26:25 24 86.2 
5 ŠK SLOVAN VIDINÁ 13 8 0 5 63:19 24 104.28 
6 OŠK BISKUPICE 13 7 0 6 38:26 21 103.78 
7 OŠK UHORSKÉ 13 6 1 6 37:30 19 97.1 
8 TJ ŠTART K. NAD RIM. 13 6 1 6 16:28 19 101.8 
9 TJ "SLOVAN" HRN. ZAL. 13 5 1 7 23:24 16 103.3 
10 TJ PANICKÉ DRAVCE 13 5 0 8 21:37 15 100.8 
11 FC SLOVAN DIVÍN 13 3 1 9 22:46 10 97.74 
12 TJ - FK STARÁ HALIČ 13 3 1 9 16:61 10 95.8 
13 TJ BANÍK RUŽINÁ 13 1 2 10 14:57 5 89.4 
14 MŠK PODREČANY 13 0 1 12 8:63 1 102.7 

 

# Klub Z V R P Skóre B K 
1 FTC FIĽAKOVO 10 9 1 0 9:0 28 12 
2 TJ SLOVAN HALIČ 9 8 0 1 8:1 24 11 
3 TJ SLOVAN TOMÁŠOVCE 11 7 3 1 7:1 24 10 
4 TJ SKLOTATRAN POLTÁR 10 4 3 3 4:3 15 9 
5 OŠK RADZOVCE 8 4 1 3 4:3 13 8 
6 MŠK NOVOHR. LUČENEC D 9 4 1 4 4:4 13 7 
7 TJ BANÍK KALINOVO 11 4 1 6 4:6 13 6 
8 TJ DRUŽSTEVNÍK MÝTNA 10 2 3 5 2:5 9 5 
9 TJ JEDNOTA MÁLINEC 10 3 0 7 3:7 9 4 
10 FC SLOVAN DIVÍN 11 3 0 8 3:8 9 3 
11 CIN. ŠPORTOVÝ KLUB 11 2 1 8 2:8 7 2 
12 ŠK SLOVAN VIDINÁ 8 2 0 6 2:6 6 1 

 

„Jedno dieťa, jeden učiteľ, jedna kniha, jedno pero 
vedia zmeniť svet.“  

Malala Yousafzai 
 V utorok 26. marca o 15.-tej hodine slávnostne privítal starosta 
obce Jozef Melicher v obradnej sieni Kultúrneho domu v Cinoba-
ni učiteľov Základnej školy s materskou školou Cinobaňa pri 
príležitosti Dňa učiteľov. P. starosta spoločne s členmi Komisie 
pre občianske záležitosti ocenil prácu učiteľov našej základnej 
školy s materskou školou.    Ing. Dajana Šlichtová 

Foto zdroj: Július Palík 

Foto zdroj: Július Palík 

Július Palík 

Foto zdroj: archív OÚ 
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sú súčasťou Pamätnej izby v 
Katarínskej Hute, ktorú vytvo-
rili členky výboru MS SČK 
Cinobaňa-Katarínska Huta v 
spolupráci so starostom obce 
pánom Jozefom Melicherom. 
V tejto zbierke sa nachádzajú 
príbehy ľudí, ktoré napísal 
život. 
Mena postáv sú zmenené a 
skutočné mená nebudú zve-
rejnené. 
 
 
 
 

AKO SA ZOZNÁMIŤ S 
VLASTNOU MANŽELKOU 
 

Tento príbeh sa odohral asi 
pred 30-timi rokmi. 
Juraj bol chlap, ktorý mal 
veľmi rád alkohol. Raz večer 
prišiel domov dosť opitý a na 
stôl položil fľašu vodky.  Jeho 
manželka Jana mlčky sledo-
vala, ako si lieva jeden pohá-

rik za druhým. 
„Pani, vás od-
niekiaľ poznám," 
prihovoril sa 
takmer nezro-
zumiteľne Jane. 
Jana sa nechá-
pavo pozerala a 
on sa jej spýtal, 
ako sa volá.  

 

Ženám vždy dobre padne, ak sa 
môžu stretnúť s kamarátkami, troš-
ku sa porozprávať a zasmiať.  
Preto tak milujeme dámske jazdy, 
počas ktorých si oddýchneme a 
užijeme veľa zábavy. 
 

V minulosti mali presne túto istú funk-
ciu aj priadky či páračky, pri ktorých 

ženy skĺbili príjemné s užitočným. 
Stretávali sa na jeseň a v zime, kedy 
nebolo toľko práce okolo domu a po-
čas fašiangov, v čase veselosti a zá-
bavy, 
Susedy alebo členky širšej rodiny sa 
schádzali v dome jednej z nich a tam 
priadli alebo párali perie. Pripravovali si 
tak materiál na periny a tkanie, prípad-
ne na predaj.  Ženy sa však nestretá-
vali iba kvôli práci. Priadky a páračky 
boli vždy spoločenskou udalosťou. 
Nechýbalo počas nich klebetenie, 
spomínanie, rozprávanie príbehov či 
vymieňanie receptov. Popri práci si 
rady spievali, tie šikovnejšie hrali na 
hudobných nástrojoch. Milou tradíciou 
bývalo, že každá z nich priniesla malé 
pohostenie i polienka do pece, aby 
mohli pracovať čo najdlhšie.  

„Páračky boli zamerané na vzájomnú 
výpomoc dedinských žien a dospelých 
dievčat a šlo o udalosť, na ktorú sa 
zakaždým pozývalo. Páralo sa husacie 
perie, ktoré patrilo vždy domácej gaz-
dinej. Napárané perie slúžilo na výba-
vu pre dievky súce na vydaj. Zvyčajne 
sa počas jedných páračiek napáralo 
perie do dvoch vankúšov a dvoch pe-
rín, alebo, ako sa hovorilo v Novohrade 
či Gemeri, do hlavníc a duchien.“ Ne-
šlo o ľahkú robotu, keďže do jednej 
duchny šlo šesť kíl peria a do hlavnice 
dve kilá. 
Hoci bola ich náplň hlavným produk-
tom páračiek, vznikali počas nich aj iné 
výrobky. „Z väčšieho peria sa vyrábali 
masteničky na mastenie brotvanov, 
teda pekáčov na pečenie. Krídlo z husi 
sa nechávalo na vymetanie pece, brko 
na písanie a hrubšie kostrnky z peria, 
ktoré nemohli ísť do perín, použili ženy 
na tvrdšie vankúše,“ (etnologička Emí-
lia Mázorová). 
Bola to jednoducho skvelá dámska 
jazda, na ktorú sa všetky ženy počas 
celej jesene tešili. :-) 
 

Mgr. Vladimíra Albertová, predsedníčka 
MO Matice slovenskej 

19.1.2024 sa v popo-
ludňajších hodinách 
konalo v priestoroch 
kultúrneho domu fa-
šiangové posedenie 
Červeného kríža. Čle-
nom a prítomným sa v 
úvode prihovorila An-
na Špaková a pán sta-
rosta Jozef Melicher. 
Šikovné ženy pripravili 
chutné pohostenie- 
šišky, zákusky, jedno-
hubky, kávu a čaj. 
Ľudia si mohli zakúpiť 

tombolové lístky a v 
tombole vyhrať pekné, 
hodnotné ceny. Pose-
denie obohatil hrou na 
harmonike Janko 
Podhora a prítomní si 
s chuťou zaspievali 
hlavne ľudové piesne.  
 

Ďakujeme všetkým 
ochotným členom Čer-
veného kríža za milé a 
príjemné posedenie. 
 

Mgr. Katarína Kučerová Trtolová 
 

FFoottoo  zzddrroojj::  aarrcchhíívv  OOÚÚ  

Foto zdroj Katarína 
Kučerová Trtolová 

Foto zdroj Katarína 
Kučerová Trtolová 

„Lucia,“ odpovedala prekva-
pená Jana.  
Juraj ju chytil za ruku a začal 
sa jej sťažovať, akú on má 
škaredú, zlú a hlúpu ženu. 
Pohladil Janinu ruku a po-
vzdychol si, že takú ženu, ako 
je ona, by aj na rukách nosil. 
Jana len ťažko potláčala 
zmiešané pocity. Na jednej 
strane ju hnevalo, aké hlúpos-
ti o nej „Lucii" rozpráva a na 
druhej strane sa bavila na 
tom, čoho všetkého je opitý 
chlap schopný, aby vyvolal 
ľútosť u svojej koristi. „Závi-
dím vášmu manželovi," vy-
koktal Juraj. „Aj ja," odpove-
dala so smiechom Jana. Juraj 
sa ešte chvíľu sťažoval, do-
konca vyronil aj niekoľko 
alkoholom presiaknutých sĺz a 
zaspal. Jana ešte dlho do 
noci rozmýšľala nad týmto 
neuveriteľným zážitkom. 

 Ľubica Adámeková 
 

IIlluussttrraaččnnýý  oobbrráázzookk,,  zzddrroojj    iinntteerrnneett  
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Tohtoročná zima nám nedo-
priala dostatok snehu, preto 
od typicky zimných aktivít 
sme museli  upustiť. To 
málo snehu, ktoré sme mali, 
nám aspoň  umožnilo usku-
točňovať rôzne hry na snehu 

a stavať snehuliakov. Ne-
chýbali ani vychádzky na 
čerstvom vzduchu. 
Nezabúdame ani na zvierat-
ká, ktoré v zime majú ne-
dostatok potravy, preto po-
máhame pri kŕmení vtáčikov 
v školskom areáli. 
Vysvetlili sme si zvyky a 

tradície počas fašiangov a 
nechýbal ani karneval s 
veselými maskami na záver. 
Piatky v našom ŠKD patria 
športu. V rámci týchto piat-
kov bol zorganizovaný turnaj 
medzi oddeleniami. Naši 
športovci si zahrali futbal, 
hádzanú i florbal. Najkrajšie 

na tom bolo, že všetci boli 
víťazmi. Posledný piatok sa 
v ŠKD organizovala taneč-
no-pohybová aktivita, pri 
ktorej deti predvádzali rôzne 
tanečné štýly a takýmto 
spôsob sa pretancovali na 
jarné prázdniny. 

Barbora Jančová 

Riaditeľstvo ZŠ s MŠ Cinobaňa oznamuje rodičom detí 
narodených  od 1. septembra 2017 do  31. augusta 
2018, že zápis do 1. ročníka sa uskutoční dňa 24. apríla 

2024  v čase od 8.00 – 16.00 v budove ZŠ. Na zápis  prí-

du  rodičia aj s dieťaťom a rodným listom dieťaťa. 

22 žiakov I. stupňa sa zapo-
jilo do celoslovenskej súťa-
že Všetkovedko 2024, v 

ktorej súťažilo 
8 611 účastní-
kov. Naši žiaci 
boli veľmi ús-
pešní: 
17 žiakov zís-
kalo titul Učeň 
a 5 žiakov titul 
Všetkovedko. 
E. Bilícová 
obsadila 23. 
miesto, A. 
Malček, T. 
Hašková a A. 
Salajová 3. 
miesto a naj-

úspešnejší bol T. Hriň, ktorý 
získal 1. miesto a plný počet 
bodov.   Mgr. Adriana Krajčiová 

Aj u nás v škole sme si pripravili pre deti karnevalové popoludnie. 
Prišli sa predstaviť masky Transformers, autíčko, Sponge Bob, 
pávia princezná, ale aj heker, dúhová víla a iné víly, postavička z 
Minecraftu, kobra... No, mali sme čo obdivovať. Žiaci súťažili v 
balónovom a stoličkovom tanci, podliezali popod tyč, a samozrej-
me sa zabavili na diskotéke.  Mgr. Adriana Krajčiová 

Členovia Žiackeho parlamentu  organizujú pod 
vedením p. uč. Feketeovej rôzne akcie. Medzi 
najobľúbenejšie  patrí Valentín - Srdiečkový deň, 
Deviataci za  katedrou,  Zober loptu, nie drogu – 
športové popoludnie, Najkrajšia vianočná ikeba-
na. V spolupráci s koordinátormi Zelenej školy  
sme aj tento rok  v marci zorganizovali  Deň vody 
a Deň lesov.  

Mgr. Iveta Gajdošová 

➢ Ako sa volajú ozbrojené od-
diely HSĽS? Hliníková garda. 

➢ Čo vyberá župan od ľudí pre 
kráľa? ŽUPANY. 

➢ Kto bol prvý tvorca bájky? 
KORYTNAČKA. 

➢ Aké skupenstvo má modrá 
skalica? MODRÉ. 

➢ Kam chodí mame výplata? 
Na výplatnú pásku. 

➢ Prelož Homo habilis. Človek 

➢ Hviezdoslav napísal Ezop Vl-
kolinský. 

➢ Ty nie si pekný postihák.... 
➢ Kto boli Tatári?  Tatranskí 

chlapci. 
➢ Napíš príklad na mestské 

právo v stredoveku. Museli 
dodržiavať pravidlá cez cesty. 

➢ Poznáš chránené krajinné 
oblasti? Áno. Muránska sla-
nina. 

hlučný. 
➢ Akú vodnú plochu na Slo-

vensku poznáš?  ŽUMPA. 
➢ Uveď 2 spôsoby tvorenia 

slov. 
1. skladaním 

     2.  Google – lebo tam sa dá   
 nájsť veľa vecí 
➢ Čo vyrástlo zo škaredého 

káčatka? Sivá kačka. 
 

Zo zápisov Mgr. Vladimíry Albertovej 

 

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 
Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 
Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 



S t r a n a  | 11 

 

Cinobanský občasník            1/2024 

www.cinobana.sk 

Naša MŠ si ctí tradície a ľudové 
zvyky,  a tak sme sa 19.03.spevom 
piesne "Morena, za kohos umrela" 
rozlúčili so zimou. Deťom sme naj-
skôr rozprávaním priblížili tento 
ľudový zvyk. Vysvetlili sme im , že 
Morena je symbolom zimy a chorôb 
a na jar končí jej vláda. 
Morenu sme zapálili a hodili do 
potoka na moste za sprievodu reci-
tovania básne. 
Vyniesli sme Morenu z dediny, pri-
niesli sme jar novú do dediny. 

Iveta Kubišová 

Opäť je tu fašiangové obdobie . Aj u nás v 
MŠ sa konal karneval, ktorý už deti očaká-
vali. Vo vyzdobenej triede ich privítala šaš-
ka, ktorá ich zabávala veselými pesničkami 
a tancami. Na záver ich čakala hostina a 
malý darček ako odmena za krásnu karne-
valovú masku. Tak veselo sme prežili kar-
nevalové dopoludnie. 

Iveta Kubišová 

 

Aj tento rok sme pre našich žiakov zorganizovali 
základný plavecký výcvik. Zdokonalili sa v plavec-
kých štýloch znak, kraul a nacvičili aj prsia. Plaváreň 
vo Veľkom Krtíši na nám  jednoducho páči, z detí sa 
stávajú čoraz lepší plavci.        

Mgr. M. Zavaterníková 

Vianočná besiedka sa v našej MŠ 
konala 18.12.2023. Deti si pripra-
vili program plný básničiek, pesni-
čiek, tancov, a tak  oslávili svia-
točné obdobie. Besiedka bola 
ukončená sviatočnou hostinou, na 
ktorej sa podávali oblátky s me-
dom, ovocie, a aj medovníčky.  
Deti si našli pod stromčekom aj 
prekvapenie v podobe hračiek do 
každej triedy. 

Iveta Kubišová 

uskutočnilo okresné kolo Ma-
tematickej olympiády pre 6.,7. a 
8. ročník. Zúčastnilo sa ho 21 
žiakov zo štyroch škôl. Úlohy 
boli náročné a žiaci ich museli 
zvládnuť za dve hodiny. Ús-
pešných riešiteľov bolo viac. V 
kategórii žiakov 8. ročníka bol 

úspešný riešiteľ iba jeden, bol 
to žiak našej školy - Sebastián 
Stančík.  
Srdečne blahoželáme! Nech 
mu to myslí aj naďalej. 
 

Viac informácií o činnosti  
školy  a fotogalériu nájde-
te na stránke našej školy
  

Mgr. Iveta Gajdošová 
 

Naša škola  začala tento škol-
ský  rok organizovať aj okresné 
kolá niektorých súťaží a olym-
piád. Zorganizovali sme okres-
né kolá Dejepisnej  olympiády, 
Matematickej olympiády a ešte 
nás čaká Slávik Slovenska. 
Dňa 3.4.2024 sa na našej škole 

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ Cinobaňa 

Foto zdroj: archív ZŠ s MŠ 

Cinobaňa 
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V mesiacoch január, február a marec sa dožili životných jubileí: 

 Imrich Šulek,, 

 MUDr. Elena Kupcová,  

 Ing. Jozef Hergel,  

 Elena Garajová,  

 Ferdinand Illéš,  

 Mgr. Elena Urbančoková,  

 MUDr. Mariana Lešková,  

 Mária Precnerová,  

 Pavol Korim,  

 Ľubomír Kupec,  

 Jozef Petráš,  

S S A D O R Í R P Ň J B Á 

I N T U U J D Y L E A A N 

C Á E B E O A V O S V Z R 

R D E Ž N N Ý A T A O A O 

A V K M I K Z P N J R Á B 

N O O P R E B Ú DZ A N I E 

Č R N T R L N P J V A S I 

A I V B U K Y K A P I L R 

K E A A T L Ú K A O C D T 

A A L R A K I S O O O J S 

N K I H M L E P O D B E Ľ 

K V N Č O K O L Á D A L A 

A O K R R B A Ž A N T Š L 

A Ž A J T Z Á H R A D A I 

T U R I S T I K A T Á G A 

 

Vážení čitatelia, Mgr. Michaela Bamburová pripravila pre vás ďalšiu 
osemsmerovku. Troch úspešných riešiteľov znova odmeníme darčekom. 
 

Svoje riešenia posielajte do 31. mája 2024 na e-mail: tsp@cinobana.sk, prí-
padne do redakcie, kancelária TSP.  
Zaslaním riešenia súhlasíte so zverejnením svojich osobných údajov. 

agát, baza, 
bažant, bocian, 
breza, buky, 
čakanka, čoko-
láda, dub, hrab, 
jaseň, javor, 
jelša, ježko, 
konvalinka, 
lekno, lipa, lúka, 
ľalia, narcis, 
osika, plot, pod-
beľ, prebúdza-
nie, príroda, 
púpavy, sne-
žienka, sova, 
Strieborná, 
strom, tulipán, 
turistika, užovka, 
únava, záhrada 
 
V tajničke je 
ukrytá známa 
pranostika (21 
písmen). 

 

 Gabriela Sujová,  

 Alena Volfová, 

 Anna Lihocká,  

 Ondrej Melicher,  

 Jozef Slovák,  

 Mária Kováčová,  

 Pavol Jakuba,  

 Pavla Eliášová,  

 Michal Riečica, 

 Mária Pančíková 

Mnoho zdravia, šťastia, spokojnosti a  pohody v kruhu blízkych prajú 
členovia komisie pre občianske záležitosti pri  OZ v Cinobani 
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  JJoozzeeff  BBrraauunneerr,,      

  ŠŠtteeffaann  DDóóžžaa,,    

  VViieerraa  TToommaalloovváá,,    

  RRuužžeennaa  ŠŠuulleekkoovváá,,    

  PPeetteerr  MMoozzoolláánnii,,    

  MMáárriiaa  GGoommbbaalloovváá,,    

  AAnnnnaa  VVaannttrruubboovváá,,    

  EEuuggeenn  BBeehhmmeerr,,    

  OOľľggaa  CCááddrriikkoovváá..  

 Jakub Virlič,  

 Peter Oravec,  

 Leo Lorko,  

 Filip Hronec,  

 Dorota Gombalová 

 Ema Galádová,   
 Lukáš Horváth,  
 Ruth Demjanová,  
 David Pažitný. 

Žiaci U 11 - Naši chlapci počas zimnej prestávky neoddycho-
vali, stretávali sa v telocvični, a to každú stredu a piatok v 
rámci futbalového krúžku. 
Každú stredu mali tréning v telocvični o 16:00 hod. pod vede-
ním trénera Petra Očovana a asistenta Laciho Hriňa. 
V piatok sa stretávali v telocvični na futbalovom krúžku s 
Radom Berkym. 
Tešíme sa, keď sa nám oteplí a budeme môcť trénovať na 
futbalovom ihrisku. Do budúcna radi privítame nové tváre detí. 
A mužstvo dospelých - Naši muži začali prípravu 20. januára 
pod vedením trénera Igora Fajčíka z Lučenca. Prihlásili sme 
sa do Zimného pohára, kde sme odohrali nasledovné zápasy: 
Cinobaňa – Biskupice  0:1 
Cinobaňa – Divín         0:1 
Cinobaňa -  Buzitka     4:3 
Cinobaňa -  Mýtna       0:8 
Keďže sme vyhrali len 1 zápas, tak sa nám nepodarilo postú-
piť zo skupiny. 
Cez týždeň sme jeden tréning absolvovali v Lučenci na umelej 
tráve a druhý tréning sme sa snažili odtrénovať u nás na 
pomocnom ihrisku. 
Odohrali sme ešte ďalšie prípravné zápasy:  Cinobaňa - Máli-
nec 0:8, Cinobaňa - Uhorské 2:3. 
Ešte máme naplánované do „majstráku“ 2 prípravné zápasy, a 
to zápas s Hrnčiarskymi Zalužanmi a zápas s Haličou. 
Prvý „majstrák“  sme hrali 23.03.2024 (sobota)  vo Vidinej, kde 
sme bohužiaľ prehrali 3:1.               Vypracoval Radko Berky 

Nasledujúce číslo  vyjde v mesiac i  jú l  2024. 
Informácia pre dopisovateľov: Uzávierka čísla XX/2  je do 15.  júna 2024 

Výhercovia  r i ešenia osem smerovk y:  
 

1.  Monika Vabnová ,  
2 .  Vlas ta  P iecková Beňová ,  
3 .  Vlad im ír  Ko r im .  

Ďakujeme za odpovede, výhercom blahoželáme. 

mailto:tsp@cinobana.sk
http://www.osobnyudaj.sk/informovanie

